11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2009 07:41:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.10.2009 08:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183260/answer/183261




[To BameMy onucaHWi0 MOXKHO ITPEIIIONIOXKUTh YPETPUT, IPOCTATUT W/UIH STUOUIUMHUT.
[TocnencTBUs 3aBUCAT OT IPUYUHBL, KOTOPAs BbI3Bajia Ballld CHMIITOMEI.

BaMm cremyeT oOpaTUTHCS K YPOJIOTY IJIS OCMOTPA U 00CTIeOBAHHUS C I[€JIbI0 BHISICHEHUS ITPUYUHEI
mpo0JIeMbl, a TaKXKe [IJIsT Ha3HaYeHus JedyeHus (Ipyu HeoOXOOUMOCTH).



